

**«ШАЛЯПИН». Как выглядели
исторические персонажи на самом деле**

тв 13–19 февраля 2023 № 6 Москва

2 в 1: журнал и телегид

антенна

неделя

Гороскоп на всю неделю

ВКУСНЫЙ КВЕСТ

Получите духовую
печь

Нина ТАРАСОВА и Клава КОКА:

**ПУСТЬ ВАША
ЖИЗНЬ СТАНЕТ
СЛАДКОЙ!**

Все ингредиенты для этого –
суббота!

• здравствуй, сладкий • здравствуй, сладкий • здравствуй, сладкий •

РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЦЕНА 47.00 РУБ.



портрет

Всего боюсь, но трюки выполняю сама

Ирина Вальц, сыгравшая в сериале «Пробуждение» судмедэксперта Ингу, – о работе каскадера и уроках Евгения Миронова.

-Во время учебы в институте я параллельно осваивала каскадерские навыки и этим неплохо зарабатывала, – делится актриса. – Дело в том, что во ВГИК я поступила на платное обучение. Родителям тогда сказала, что если на следующий год меня не переведут на бюджет, значит, я неталантливая и уйду. Переживая, что на втором курсе не найдется бесплатного места, старалась везде работать. Мне очень нравилось сценическое движение. Правда, поначалу боялась делать различные трюки, но сквозь слезы выполняла сложные элементы. Благодаря педагогу **Айдару Закирову** поверила в себя и в кино уже без особых проблем бралась за каскадерские сцены. К счастью, на втором курсе мой мастер **Владимир Александрович Грамматиков** нашел фонд, который стал оплачивать мою учебу.

Интересно, что в жизни я не люблю экстрим, всего боюсь. Даже не катаюсь на ватрушке с ледяных горок! Мне больше нравится смотреть на море, ездить на экскурсии. Именно так отдыхаю. Зато в кино я другой человек, делаю все, что нужно.



ДОСЬЕ

Родилась: 10 февраля 1984 года в Москве.

Образование: Искусствовед («Школа ТВ и кино»), окончила в 2005 году актерский факультет ВГИКА.

Карьера: с 2005 года служит в Театре Луны. На счету актрисы около 30 киноработ, среди которых «Моя Пречистенка», «Главный», «Пробуждение». Художественный руководитель театральной кинолаборатории Vals' SPEECH Lab.

Семейное положение: первый супруг – Андрей Вальц, второй муж – Виталий Градобоев.

Наверное, на меня волшебным образом действует команда «Мотор! Начали!», и страх пропадает. Например, ни за что не держась, стояла на краю крыши 10-этажного старого дома в ветреную погоду на съемках фильма «Сердечная недостаточность». Вообще, мое кредо «Идя по земле, не забывайте смотреть на звезды». Верьте в свою мечту, и она сбудется! В свободное время пишу карти-

– Бывает, великолепно прошел пробы, понравился режиссеру, команде, но тебя не утверждают.

В этот момент думаешь: «Ну почему?» Теперь я не задаюсь этим вопросом. Считаю, твоё от тебя не уйдет. Вот и своим ученикам в кинолаборатории, не поступившим с первого раза в театральный вуз, объясняю, что не надо унывать. Значит, это были не ваши мастера, в следующем году все получится!

ны маслом, тогда я абсолютно рас slabляюсь, никого не вижу и ничего не слышу.

Признаюсь, всегда отказывалась от ролей следователей, врачей. Когда мне предложили роль судмедэксперта в проекте «Пробуждение», подумала, а что там можно играть: сухо излагать факты, осматривать место преступления? Никакой глубокой истории у персонажа не прослеживается. В итоге отказалась. Через несколько дней кастинг-директор еще раз позвонила и предложила приехать, познакомиться с режиссером. Когда я зашла на площадку, тоненькая, маленькая, худенькая, сразу услышала: «Да, именно такую Ля-

«Трудовую книжку получил в 15 лет»

Ведущий шоу «Маска» на НТВ **Вячеслав Макаров** ответил на вопросы читателей «Антенны».

УСТАЕТЕ ЛИ ВЫ ФИЗИЧЕСКИ ОТ СВОЕЙ ВЕСЕЛОЙ ПРОФЕССИИ? СКОЛЬКО ДЛИЛСЯ ВАШ САМЫЙ ДОЛГИЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ?

Анна Хлебникова, г. Краснодар

– Наверное, самый длительный съемочный процесс – часов 15–16 с небольшими перерывами. Безусловно, устаеть, и не столько морально, сколько физически, потому что большую часть времени проводишь стоя. На следующий день ноги и позвоночник ноют, хотя, чтобы я никуда не шел. Бывают дни, когда после съемок могу не вставать до обеда, но чаще нужно куда-то идти.

Вы уже пять лет как переехали из Астрахани в столицу. Обзавелись ли собственным жильем, стали ли настоящим москвичом?

Елена Пескова, ветеринар, г. Томск

– Мне кажется, в этом мире нет ничего идеального, и женщин тоже. Любой живой организм растет в определенных обстоятельствах, окружении. Не нужно создавать идеалы, их в природе не существует.

рождения, тогда коллеги на площадке поздравили меня, зал пел, я получил подарки от продюсеров шоу, было приятно осознавать, что люди ценят тебя и помнят про твой праздник.

У ВАС ПРАВДА ЕСТЬ МЕЧТА СЫГРАТЬ В ТУРЕЦКОМ СЕРИАЛЕ ИЛИ ЭТО БЫЛА ШУТКА?

Марина Казаченко, г. Орел

– Безусловно, шутка, возникшая на фоне того, что в Турции меня порой принимали за местного жителя, а потом удивлялись, когда я начинал говорить по-русски. Видимо, присутствуют восточные корни, поэтому и приписывают, что похож на современных героев турецких сериалов. Я бы хотел попробовать себя в кинематографе – как в российском, так и в зарубежном, почему нет?

В прошлом году вы получили премию как самый стильный ведущий. Сами ли составляете свой гардероб? А бабочку носите в жизни?

Татьяна Катаева, терапевт, г. Архангельск

– Часто образ подбирают стилисты, которые работают на проектах, иногда снимаюсь в своих костюмах. В обычной жизни предпочитаю более расслабленный спортивный стиль, а бабочку оставляю для торжественных мероприятий.

В следующем номере вам ответит певица Ирина Ортман.

Присыльте вопросы на почту KINO@ANTENNATV.RU.

А также пишите, кого вы хотели бы увидеть в этой рубрике.

ВЫ КАК-ТО ПРИЗНАЛИСЬ, ЧТО НАЧАЛИ РАБОТАТЬ С 15 ЛЕТ. КУДА ВАС ВЗЯЛИ В СТОЛЬ ЮНОМ ВОЗРАСТЕ И КАК ОТПУСТИЛИ РОДИТЕЛИ?

Алла Плотникова, 47 лет, повар, г. Череповец

– Я устроился артистом-вокалистом в Астраханскую городскую филармонию. Меня взяли туда официально, дали трудовую книжку, каждый месяц платили зарплату, у нас был график, какое количество мероприятий должны отработать, сколько репетиций посетить. Родители отпустили без проблем и удивились, что существует такая специальность, в то время распространенными профессиями были инженер, слесарь-наладчик, бухгалтер, а тут сын – артист-вокалист. Мне же казалось, что так и должно быть, ведь я к этому иду и мне нравится!

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ

НА ТВ «МАСКА» (12+)

НТВ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20:20

история любви

Эштон Кутчер: жена круче меня

25 лет назад он помогал **Миле Кунис** делать уроки, спустя годы она отказывалась от работы, ухаживая за ним во время болезни.

Их знакомство состоялось, когда ей было 14 лет, ему – 19 (7 февраля Эштону исполнилось 45). Оба снимались в сериале «Шоу 70-х», где и подружились. Эштон относился к Миле как к сестре, в перерывах между съемками помогал ей делать уроки.



Эштон: «Я всегда восхищался Милой, ее талантами. Моя жена намного круче меня».

Они продолжили общаться и после, правда, Мила стала встречаться с **Маколеем Каакином**, а Эштон женился на **Деми Мур**. О 15-летней разнице в возрасте голливудской звезды и героя комедий трубили все таблоиды. Пара казалась счастливой, но за закрытыми дверями разворачивалась трагедия. На позднем сроке беременности Деми потеряла ребенка, пара в течение нескольких лет пыталась зачать малыша, используя процедуру ЭКО. Позже Эштон рассказывал, что ладил с дочками Мур от брака с **Брюсом Уиллисом** – Скаут, Таллулой и Румер: «Мне было 26 лет, и я нес ответственность за 8-летнего, 10-летнего и 12-лет-

него ребенка. Я люблю детей. Иначе не женился бы на женщине, у которой трое своих». Через шесть лет брака Эштон развелся с Деми и прежде всего винил в этом себя: «Это провал. Ты не справился с браком. Это унизительно и стыдно».

Так совпало, что после девяти лет отношений Мила оставила **Маколея**. После болезненных расставаний Кунис и Кутчер стали чаще общаться, а в 2014-м объявили о помолвке. Сейчас у супругов растут двое детей. А несколько лет назад Эштону поставили диагноз «васкулит». Это autoimmune заболевание, которое не поддается лечению. Кутчер оказался

прикованным к постели. «Странная и редкая форма васкулита вырубила мне зрение, слух и двигательный аппарат, – признавался он. – Но я никогда не хотел, чтобы меня жалели. Что бы вы ни пережили, есть два выбора: вы принимаете или отвергаете это как часть опыта». Все это время Мила ухаживала за мужем, отказывалась от выгодных предложений, чтобы быть рядом с ним. Благодаря лечению Кутчер восстановился, но несколько раз в год ему приходится проходить обследования. Но он не застывает на болезни, а старается больше времени проводить с семьей.

Венера Ерофеева
kino@antennatv.ru



Кунис и Кутчер

познакомились в 1998-м, вместе снимались в сериале «Шоу 70-х», играли влюбленную парочку.

– Я стал первым мужчиной, с которым она поцеловалась. Наш поцелуй увековечен в телешоу! – говорил Эштон.

У пары двое детей – 6-летний Дмитрий Портвуд и 8-летняя Уайатт Изабель. Кутчер: «Время с детьми бесценно для меня. Я каждый день жду их возвращения из школы. Если бы мне никогда не пришлось отправлять их обратно, я бы предпочел такой вариант».

